

李桂荣：义务照顾孤寡老人30年



□晚报记者 徐松 文/图 通讯员 贾立军

李桂荣在川汇区小桥办事处建东社区是出了名的大好人。她义务照顾孤寡老人30年，大家提起她，都竖大拇指。

李桂荣今年54岁，目前在家带孙女。提起她义务照顾孤寡老人30年的事情，李桂荣淡淡一笑，说：“这些都是我应该做的，不值得一提。”

1985年，李桂荣嫁到三里庄，也就是现在的建东社区。在她和丈夫结婚之前，公公和婆婆都已去世。夫妻两个靠种地和打零工为生，生活勉强过得去。李桂荣的邻居董玉美当年61岁，是五保户。一次下雨天，董玉美滑倒导致尾骨骨折，不能动弹。见状，李桂荣就经常给董玉美送吃的和喝的。

从那时起，李桂荣就承担起照顾老人日常生活的责任。不论多忙，李桂荣每天中午都会准时把饭送到老人家里。每个周末，是董玉美老人最高兴的日子，因为这一天，李桂荣和丈夫都会来看她，给她洗衣服、收拾房间，然后把她接到家里，一家人热热闹闹地过个周末……这样一过就是30年，老人

也早已把李桂荣当自己的亲生女儿看待。

1987年，李桂荣的大儿子出生。在坐月子里，李桂荣还是每天照顾董玉美老人。丈夫打的荷包蛋，她舍不得吃，端着给老人送去。2002年，李桂荣的二儿子出生。2006年，李桂荣的女儿出生。李桂荣在家照顾3个孩子和董玉美老人，丈夫外出挣钱贴补家用，日子虽然清贫，但也其乐融融。

大儿子结婚后，有了儿子和儿媳帮忙，李桂荣的负担减轻了很多。儿子和儿媳打工回来经常给李桂荣买些好吃的，李桂荣总是让董玉美老人先吃，剩下的才分给二儿子和女儿。

2013年，丈夫有病住院。李桂荣在医院忙完还得赶回去给董玉美老人洗衣做饭，不让老人受一点儿委屈。

2014年，董玉美老人患了白内障，双眼几乎失明。李桂荣要带着老人去医院做手术，但老人说自己一大把年纪了，活不了多少年，做手术也是浪费钱。后来，在李桂荣多次劝说下，董玉美老人才去医院做手术。

李桂荣对一位无亲无故的老人这么好，儿女们看在眼里，记在心里。每天放学后，儿子忙着为董玉美老人擦身子，女儿为董玉美老人洗衣服，与老人聊天。

董玉美老人见人就夸：“我没儿没女，但过得比有儿有女的还幸福。”2015年腊月二十三，91岁高龄的董玉美老人去世，李桂荣出钱为老人办理了后事。

李桂荣30年的真情付出，不仅为自己的子女做出了尊老爱幼的榜样，也成为社区学习的典范。

好人榜 寻找周口好人
讲述周口故事

县委书记和九旬老党员的建党节

□晚报记者 徐松 文/图

7月1日，是党的95岁生日，也是“最美老人”郸城县城关镇90岁离休教师侯一风以党员身份过的第一个建党节。

当天，郸城县委书记罗文阁上门看望侯一风。

“侯老师，今天是建党95周年的日子，我特意来看望你，感谢你培养了那么多学生，退休后又资助了那么多人。”在侯一风家，罗文阁紧紧握着侯一风的手说。

“我只是做了一些微不足道的小事，党给了我这么多荣誉，您又来看我，我感到惭愧！”侯一风激动地说。

“你对群众有恩情，党就对你有恩情。”罗文阁说。

罗文阁与侯一风和侯一风的老伴

唐琳坐在一起聊天（如图）。谈起侯一风60多年捐资助人的事情，罗文阁说：“侯老师热心公益事业，为社会做好事，全社会都应该学习这种精神！”

侯一风说：“这都应该感谢共产党，是共产党教育我这样做的！”

说起参加过的渡江战役和西南剿匪，侯一风有说不完的话。

罗文阁说：“你的这些经历都要记录下来，这些都是珍贵的历史资料，要好好学习。”

6月17日，在预备党员转正仪式上，41名支部党员全票通过，侯一风成为一名共产党员。

他虽刚刚入党，但他一心向党、无私奉献的脚步已经走了60年。

线索提供 张本宝 安稳



现场新闻

讲文明树新风
中国精神
中国形象



中国 梦

我的梦

